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Кінець епохи безкарності: Лубінець вимагає системних змін у ТЦК після скандалу в Одесі

Системна безкарність та корупційна складова в діяльності окремих представників
ТЦК та СП нарешті починає отримувати жорстку правову оцінку.

Про це заявив уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець,
коментуючи затримання працівників ТЦК в Одесі.

"Ситуація в Одесі стала показовою. Те, що довгий час намагалися замовчувати або
ігнорувати, виходить назовні. Працівники СБУ зафіксували ганебні практики, і на них
уже є реагування. Це важливий сигнал. Сигнал про те, що порушення прав людини
більше не можуть залишатися без наслідків!", – написав Лубінець в телеграм-каналі.

Він нагадав, що статистика по Одещині і раніше була тривожною: з 1 січня 2025 року
по 20 квітня 2025 року було отримано 193 повідомлення з Одеської області щодо
можливих порушень прав і свобод людини зі сторони ТЦК та СП, загалом за весь
2025 рік – 642 звернення щодо порушення прав громадян під час мобілізації та
неправомірних дій працівників ТЦК та СП в Одеській області).

В аналогічний період 2026 року було отримано вже 264 звернень – це вже більше
майже на 40%, підкреслив омбудсман.

"Водночас подібні критичні порушення мають місце не лише в Одеській області.
Найбільш напружена ситуація, окрім цього регіону, спостерігається також у
Львівській, Миколаївській, Закарпатській та Черкаській областях. Саме тому важливо,
щоб реагування, яке ми зараз бачимо в Одесі, стало не винятком, а початком
системних змін по всій країні. Принцип залишається незмінним: будь-які дії органів
державної влади мають здійснюватися виключно в межах закону та з безумовною
повагою до прав і свобод людини! І кожен подібний випадок має отримати не
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У справі вбивства Дем’яна Ганула
досі не встановлено замовників, —
прокуратура

Лубінець: Кількість скарг на дії ТЦК
в Одеській області зросла на 40%

У США щодня з’являється понад
тисячу нових мільйонерів, — UBS

Бюджет втратив 600 тисяч: суд
виніс вирок інспектору митниці
через неправильне розмитнення
спідометрів
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Telegram. Оперативно про головне
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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формальну, а реальну правову оцінку з відповідними наслідками", – резюмував
Лубінець.

Як повідомлялося, в Одесі правоохоронці викрили організоване злочинне
угруповання, до якого входили співробітники місцевого ТЦК. Як встановило
розслідування, фігуранти вимагали гроші з людей. У разі відмови – вчиняли
насильство та погрожували потерпілим відправити їх "штурмовиками на передову" у
прискореному режимі. "Вибивання" коштів відбувалися прямо в службовому
мультівені ТЦК, до якого потерпілих затягували силоміць.

Наразі всім затриманим готується повідомлення про підозру за ч. 4 ст. 189
Кримінального кодексу України (вимагання, що завдало майнової шкоди в особливо
великих розмірах, або вчинене організованою групою в умовах воєнного стану).
Вирішується питання щодо обрання міри запобіжного заходу. Зловмисникам
загрожує до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна.
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Начальника внутрішнього контролю
Львівської митниці Пшеничного
відсторонили від посади
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